

电力部门的楼盘 用电就是便宜啊



从这张拍于清晨5时30分的照片可以看出,附近大部分住宅的灯都是黑的,“金康电力花园”这几个字可真醒目啊,还有这一楼的灯火通明。

网友“ddhhzzz”说,当全社会都在想方设法节能减排的今天,位于西安市东郊的这个竣工不久的楼盘,近几个星期以来彻夜灯火通明,路人议论纷纷,说是开发商为了做广告,真是不惜血本。还有人问:“到底是电力部门的楼盘,用电就是便宜。”也有人说,也许是新楼在检测线路。到底是为什么呢?到底亮了多久,网友们希望有个答案。毕竟“电力”那两个字,让大家产生了联想。

17日,水妖联系到“ddhhzzz”,他说这张照片拍于8月9日,直到中秋节前,这个楼盘的灯一直这样亮着。从本周起,一半亮一半灭,但要亮就亮整整一夜,周围看到的人都觉得太浪费了。 据《华商报》

晒晒中秋短信, 给国庆祝福找点灵感

温情祝福短信
◆你是月饼我是馅,缠缠绵绵总见面;你是风筝我是线,追追逐逐把你牵;你是明月我是泉,美美满满一万年!

◆秋节快到了,买辆奔驰送你——太贵;请你出国旅游——浪费;约你海吃一顿——伤胃;送你一枝玫瑰——误会;给你一个热吻——不对;只好短信祝你快乐——实惠!

◆酒越久越醇,朋友相交越久越真;水越流越清,世间沧桑越流越淡。祝吾友中秋佳节过得开心!

◆友情是香喷喷的大米饭,热腾腾的涮火锅,火辣辣的二锅头。又馋了吧,中秋节哥几个几个喝一盅吧!

搞笑祝福短信
◆今天是中秋节,啥也不想说了……今天下班后俺空腹去你家!

◆嗨,嫦娥让我给你捎个话:你昨晚如此含情脉脉地凝望她,让她心跳加快,一夜未眠,拜托今天你不要再目光骚扰她啦!

◆中秋来临,凡在本人心中有一定地位长相帅气、靓丽的兄弟姐妹、亲戚朋友:本人都将送上价值人民币一毛钱的短信一条以示祝贺!将由本人请客到五星级酒店……看别人吃饭,看时请大家自带纸巾,以免口水流湿衣服! 水妖

看图就中招, 微软软曝最大漏洞

微软近日爆出有史以来最大的安全漏洞,通过该漏洞,攻击者可以将木马藏于图片中,网民无论是通过浏览器浏览、还是用各种看图软件打开或者在即时聊天窗口、电子邮件、Office文档里查看这些图片,只要看了就会中招!其危害程度远远超过以往微软公布过的任何安全漏洞。

受此漏洞影响,几乎所有浏览器、即时聊天工具、Office程序以及看图软件等第三方软件都可能成为木马传播的渠道。网民即便没有点击运行任何程序,只要浏览了BBS、博客、电子邮件或即时聊天窗口里带木马的图片,就会立即中招。攻击者可以利用该漏洞完全控制你的电脑!

安全专家表示,该漏洞影响范围不但包括IE浏览器、Office软件以及Windows自带的图片浏览工具,还波及了目前几乎所有能查看、展示主要图片格式的第三方软件。奇虎360目前提供微软GDI+图片漏洞360专用补丁包,下载安装后同时使用360安全卫士给系统打补丁可阻止该病毒。 天极



网络头条

写一封信给一年后的自己,让陌生人保管,一年后帮忙寄给自己。一种“时空游戏”正在网民间流行开来。这个游戏必须以一对一的形式自愿结对进行。在由许多网友经营的“时空部落”里,大家表现得就像一个“永远不知足”的孩子,啰啰嗦嗦指责着自己的不足,所有的人都希望一切都能变得比现在更美好。专家表示,通过自省和规划自我,现代人会变得更加健康,这种筹划人生的方式值得提倡。

最近网上流行“时空游戏”

给一年后的自己写封信

心愿写成信→寄给陌生人→一年后请他寄给自己

一位上海白领发起的

据说这个倡议是由上海一位年轻白领发起的。这个既有趣又有意义的倡议,很快得到了北京、上海、广州等地网友们的响应。记者采访参与活动的网友发现,绝大部分人为都市白领和学生,他们希望通过这种方式记录下自己的生活状态,同时也能以此交友。有网友说:“到时候你收到一年前自己写给自己的信,多有时光倒流的感觉啊!”

计划和愿望是主题

“计划”“愿望”成了信件的主题。一些网友不愿意透露信的内容,也有不少人在第一时间已经把“怪信”发到了自己的博客中。记者点击网友们的博客发现,网友们“写信给一年后的自己”不啻为提前给自己定下一个“一年计划”。有人说,已经为自己这一年定了一个计划,准备一年后收到这封信时看看这个计划实现了多少。“我在信里写下自己的愿望,希望能在这一年中找到另一半。”许多人在私密日记般的人生计划中,跟大家分享了自己的心情故事,也袒露了留在未来一年中的最美好的“奢望”。

“时空游戏”规划人生

有人习惯于通过写日记的方式记事记人,或者写信和亲朋交流,让自己活得更明白,但在告别纸本时代之后,人们很少会用文字的方式进行人生规划,并相互交流。这次的“时空游戏”让许多人感悟到,要向许三多那样,找到“生活的意义”。

有参与活动的网友说,这次的活动让自己想起了以前给朋友写信的经历,经常会在给好友的信中,讲讲心里话,也经常交流会人生计划。写日记总结自己的事儿小时候也坚持过,可是工作之后,就告别了这些经历,“有时候真的觉得日子过得有些浑浑噩噩,只是按部就班地往前走,跟朋友闹掰了就生着闷气,不再来往,跟领导搞不好就对着干,但是通过这次写信,好好地总结了一下自己,心中的郁闷也抒发了不少……”

对此,心理专家表示,年轻人这么做是在帮自己筹划人生,将自己的计划或者期待写下来和不写下来是不一样的,写下来的会更明确、郑重一点。人总该不停地探索,去体验生活的种种,郑重写下人生短期目标,并进行适当自省,对于大家健康生活有积极意义,这种筹划人生的方式值得提倡。

【玩家须知】

发起人咋设计“时空游戏”的?

- 1.写一封信给一年后的自己。
- 2.帮别人保管一封信,一年后寄给他。具体的操作方法为,在网站发帖找一个愿意配对的网友,将写明地址、贴足邮资的“写给一年后的自己”的信装入更大的信封,邮寄给对方。一年后,对方将信寄回给自己。



【点击浏览】 看看其他网友都写了啥?

举例一 贪心型

今年才16岁的女孩“飘远幸福”的规划不免有些孩子气,“贪心”得什么都想得到:

“一年后,你要学习好,长得比现在漂亮,比现在瘦一些。和每一个人的关系都好得不得了。老师家长对我一点不满都没有,爸爸妈妈也不会总是管我。”

估计实现起来难度有些大,但是对生活充满希望,总是没错的。

参与网友

这次的活动让自己想起了以前给朋友写信的经历,经常会在给好友的信中,讲讲心里话,也经常交流会人生计划。

心理学家

人总该不停地探索,去体验生活的种种,郑重写下人生短期目标,并进行适当自省。这种筹划人生的方式值得提倡。

举例二 反省型

网友“这儿还住了个孩子”的信就是从展望未来开始的,“现在的你该是什么样子的呢?还留着直发吗?已经是一头卷发了吧。已经通过了CET-6?拿到了导游证?正在为考研如火如荼地准备着?交了一个像Alex那样的男朋友,每天甜蜜得不知所措?这是我目前能够想到的对你所有的期待。我甚至还幻想过你拿到了‘新概念’的第二名。”

也许是一位正在努力勾画未来蓝图的大学生吧,看来她对自己的人际交往并不满意。“周围的人都以你为骄傲,羡慕、嫉妒、崇拜再次一涌而出,而你却始终假装低调,做出一副就那回事儿的表情,甚至连请室友吃顿饭都绝口不提。我知道你并不是吝啬于自己的荷包……总是告诫自己放轻松一点,又总是让自己过得那么累。追求完美的处女座典型啊。”

“这儿还住了个孩子”袒露的“症状”代表了一群好强的年轻人,“对人生充满了太多的渴望和要求,还没拥有的会想努力得到,一旦拥有了又马不停蹄地把目光投向别处,寻找更高点。”该网友说,一定要告诫自己放轻松一点,别总让自己活得那么累。

张楠

台湾“辣妈”征婚 数十万网友热捧



“今天要帮我妈妈征婚,她天使面孔、魔鬼身材,气质可媲美林青霞,50岁看起来像30岁。”这是我国台湾地区一个女网友Ada日前为守寡6年的妈妈蔡女士在博客上张贴的征婚启事,上头有多张风情万种的艺术照,引来数十万人点击浏览和询问“辣妈”征婚的事宜。

女儿说她是“妖精”

辣妈征婚条件:50岁以上单身男性,有房子,有车子,零负债,可以接受有3个小孩。

女儿Ada说:“总有一天我们三姐弟嫁的嫁、娶的娶,到时她就一个人了,所以我想在那之前先把她嫁掉,有人可以疼爱她。”她说妈妈出得厅堂、入得厨房,“妈不像是50岁,看起来才30多岁,简直是妖精,个性天真烂漫就像漫画《贫穷贵公子》中的妈咪一样。”

女儿更拿出辣妈今年初拍的艺术照说:“她懂得保养,身材保持得跟少女一样。”女儿爆料说,辣妈去PUB听现场演唱时,曾有一名30岁出头的男子惊为天,对她疯狂示爱,辣妈婉拒并说出自己真实年纪,对方仍不敢置信。但也有不少无趣色男前来搭讪,辣妈这时会故意回绝:“我开销很大,一个月要十多万元生活费。”让这些男人知难而退。

女性留言请教保养心得

50岁的“辣妈”上网征婚,消息曝光后,该征婚博客“艾姐的世界”人气暴增,不少符合条件的单身王老五马上留言应征。例如一名货运公司老板,表示事业有成、今年55岁,符合辣妈条件,希望可以跟辣妈吃个饭认识一下。还有一名在科技公司上班的电子新贵,推荐自己虽然50多岁了,也是长相年轻,鼓起勇气留言,希望辣妈给他一个机会,大家做个朋友。特别的是,表明有兴趣和辣妈进一步交往的,甚至还有30岁出头的科技新贵:一些年龄比辣妈小20岁的男性也上网留言,希望辣妈考虑一下姐弟恋也不错。

有趣的是,也有女性来留言,例如有人看了火辣照片后写道:“你这么正点,我实在无法叫你阿姨,姐姐,可以教小鱼我怎么保养吗?”

年届半百还是风韵犹存,也难怪从50岁的熟男到30岁的壮年男子,都对辣妈赞赏有加,也证明了窈窕淑女,君子好逑。

据悉,蔡女士自称自己眼光很高,还笑骂女儿征婚启事“真无聊”,尽管询问者众,不过两个月来还没配对成功。

据《信息时报》